TEST  VIBRACIONES

1. Las vibraciones desde el punto de vista laboral,  se caracterizan por:
a. La frecuencia y la amplitud.
b. La frecuencia,  la amplitud, la vía de ingreso y el tiempo de exposición.
c. La frecuencia, la amplitud, la postura del trabajador y el tiempo de exposición.

2. Las causas del riesgo por vibraciones son:
a. Falta de sistemas de amortiguación, falta de anclajes elásticos.
b. Tribologia deficiente
c. Son correctas a y b

3. Efectos de las vibraciones de alta frecuencia son:
a. Artrosis hiperostosante de las articulaciones, afecciones angioreunóticas.
b. Síndrome de Raynaud.
c. Son correctas a y b

4. La estimulación del laberinto del oído interno se da por:
a. Vibraciones de alta frecuencia.
b. Vibraciones de muy baja frecuencia.
c. Vibraciones de muy alta frecuencia.

5. Para valorar las vibraciones se tiene en cuenta:
a. La velocidad media de la vibración y el tiempo de exposición.
b. La aceleración ponderada en el tiempo de las vibraciones y el tiempo de exposición.
c. Son falsas a y b
6. El instrumento de medida para medir las vibraciones es:
a. Acelerómetro.
b. Vibrómetro.
c. Son verdaderas a y b.

7. Un control en la fuente para las vibraciones es:
a. Desfasar o desintonizar las vibraciones, modificando la frecuencia de resonancia por variación de masa o rigidez de partes.
b. Uso de guantes antivibración.
c. Son falsas a y b

8. Las vibraciones deben medirse en:
a. Los tres ejes X, Y e Z
b. En los ejes correspondientes, ddependiendo de si la vibración es mano -brazo o cuerpo entero.
c. Eje X e Y para mano – brazo y ejes X, Y e Z para cuerpo entero.

9. Las vibraciones de muy baja frecuencia son:
a. Menores a 1 HZ
b. Entre 0 y 10 HZ
c. Menores a 5 Hz.

10.  El grado de riesgo en vibraciones se calcula:
a. Mediante el cociente entre el tiempo de exposición a la aceleración medida y el tiempo de exposición dado por el valor límite permisible.
b. Mediante el cociente entre  la aceleración medida  ponderada en el tiempo y el valor  de la aceleración límite permisible dado para dicho tiempo.
c. El acelerómetro da dicho grado de riesgo
